
ПРОТОКОЛ №4 

засідання Громадської ради при  

Головному управлінні ДПС у Черкаській області 

(у форматі онлайн на платформі “Zoom”) 

 

 

Дата  проведення: 08 грудня 2022 року 

Початок проведення: 10 год. 00 хв.  

Присутні від Головного управління ДПС у Черкаській області (далі- ГУ ДПС): 

  

Харьковська  Тетяна Олександрівна – заступник начальника ГУ ДПС у 

Черкаській області; 

Супрун Олег Віталійович - начальник управління з питань виявлення та 

опрацювання податкових ризиків ГУ ДПС; 

Кузнєцов Владлен Євгенович  – начальник управління контролю за 

підакцизними товарами; 

Лушніков Віталій Леонідович – начальник відділу податків і зборів з фізичних 

осіб у м. Черкасах та проведення камеральних перевірок управління 

оподаткування фізичних осіб. 

Хоменко Тетяна Євгенівна - заступник начальника відділу адміністрування 

місцевих податків і зборів з юридичних осіб та розгляду звернень управління 

оподаткування юридичних осіб. 

 

Присутні: члени Громадської Ради при ГУ ДПС у Черкаській області у складі –

13 осіб (список додається), в т. ч.   Голова ради – Нагорний Євген 

Володимирович, cекретар  ради – Шпундра Павло Петрович. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Євгеній Нагорний - вступне слово. 

2. Тетяна Харьковська - вступне слово (інформація щодо діяльності Головного 

управління  ДПС у Черкаській області за 11 місяців 2022 року та інше).  

3. Олег Супрун - зупинення реєстрації ПН/РК в ЄРПН; подання таблиці даних 

платника ПДВ і подання повідомлення про розблокування ПН/РК враховуючи 

останні зміни , внесені до постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 

2019 року № 1165 “ Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації 

податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових 

накладних”. 

4. Юлія Шкрябій – покроковий алгоритм дій бухгалтера при блокуванні ПН/РК 

в ЄРПН .  

5. Владлен Кузнєцов – зберігання пального при використанні генератора для 

власних потреб. 

6. Віталій Лушніков - чи застосовуються штрафи за неподання Додатку 4ДФ в 

2021 по виплатам ФОП? 



7. Тетяна Хоменко - надання поворотної фінансової допомоги юридичній особі 

декілька раз на рік, чи може вона залишатись на єдиному податку; чи 

застосовується штраф при неподанні ф. 20-ОПП в останній день, по причині 

недоступності електронних сервісів у зв’язку з атакою рф; чи втрачає юридична 

особа статус єдинщика, якщо інша юридична особа простить їй борг. 

 

1. СЛУХАЛИ: Євгена Нагорного, який привітав присутніх, повідомив, що на 

початок засідання зареєстровано 13 членів Громадської ради (кворум є, 

реєстрацію завершено) озвучив присутніх від ГУ ДПС в Черкаській, відкрив 

засідання. 

 

2. СЛУХАЛИ: Тетяну Харьковську, яка привітала присутніх членів Громадської 

ради та доповіла про надходження податків до бюджету за 11 місяців поточного 

року, та зазначила, що динаміка сплати податків залишається позитивною до 

Державного бюджету зібрано 18 млрд. грн. + 3 млрд. грн. до рівня минулого 

року, до місцевого бюджету зібрано 10,2 млрд. грн. + 20,5% до рівня минулого 

року. Вона подякувала усім платникам за сумлінне виконання зобов’язань в 

умовах воєнного стану.  

Наприкінці доповіді Тетяна Олександрівна подякувала присутнім за зворотній 

взаємозв'язок  та закликала до подальшої конструктивної співпраці. 

 

3. СЛУХАЛИ: Олега Супруна - щодо зупинення реєстрації ПН/РК в ЄРПН; 

подання таблиці даних платника ПДВ і подання повідомлення про 

розблокування ПН/РК враховуючи останні зміни, внесені до постанови Кабінету 

Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1165  «Про затвердження порядків 

з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в 

Єдиному реєстрі податкових накладних». Було звернуто увага на те що одним із 

основних проблем є порушення п 1  критеріїв, тому необхідно уважно 

відображати всі критерії, та вчасно і в повному обсязі надавати необхідні 

пояснення. 

Матеріали доповідей спікерів додаються. 

 

4. СЛУХАЛИ: Юлію Шкрябій - про покроковий алгоритм дій бухгалтера при 

блокуванні ПН/РК в ЄРПН. Було звернуто увагу на основні недоліки 

неправильне заповнення таблиць, відсутність пояснень. 

Матеріали доповідей спікерів додаються.   

 

5. СЛУХАЛИ: Владлена Кузнєцова - про зберігання пального при використанні 

генератора для власних потреб.  Було звернуто увагу, що якщо пальне  

зберігається в ємності яка є невід’ємною частиною генератора то ліцензія не 

потрібна. 



Матеріали доповіді додаються. 

6. СЛУХАЛИ: Віталія Лушнікова - про застосування штрафів за неподання 

Додатку 4ДФ в 2021 по виплатам ФОП . Було звернуто увагу що штрафні санкції 

застосовуються на загальних підставах. 

 Матеріали доповіді додаються. 

   

7. СЛУХАЛИ: Тетяну Хоменко - про надання поворотної фінансової допомоги 

юридичній особі декілька разів на рік, чи може вона залишаться на єдиному 

податку ;чи застосовується штраф при неподанні ф.20-ОПП в останній день, по 

причині недоступних сервісів у зв’язку з атакою рф; чи втрачає юридична особа 

статус єдинщика, якщо інша юридична особа простить їй борг. Було звернуто 

увагу що право перебувати на єдиному податку в цих випадках не втрачається. 

Матеріали доповіді додаються. 

  

Присутніми членами Громадської ради було задано ряд питань на які 

представниками від Головного управління ДПС у Черкаській області було 

надано вичерпні відповіді. 

 

ВИСТУПИЛИ: Тетяна Харьковська, яка подякувала усім за участь, співпрацю 

та активну позицію та запевнила членів Громадської ради у незмінності курсу 

податкової служби, її керівництва, на поглиблення конструктивної співпраці та 

партнерських відносин з бізнесом та інститутами громадянського суспільства.  

 

ВИСТУПИЛИ: Євгеній Нагорний, який доповів присутнім, що порядок денний 

вичерпано та подякував представникам ГУ ДПС у Черкаській області та членам 

ради за  плідну працю і закрив засідання.  

 

 

 

 

Голова ради                                                                 Євгеній НАГОРНИЙ 
 

 

 

Секретар засідання                                                            Павло ШПУНДРА 

 

 


